БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ

РЕШЕНИЕ

от 23 июля 2020г.

№ 147/481-4

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного объединения региональное отделение Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Башкортостан» по Единому избирательному округу на выборах депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года

Рассмотрев документы, представленные ДЛЯ регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного отделение Политической объединения региональное СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Башкортостан по одномандатным избирательным округам на выборах депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, в соответствии со статьями 23, 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/133-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан,

РЕШИЛА:

- 1.Зарегистрировать Чеснокова Вадима Геннадьевича уполномоченным представителем избирательного объединения региональное отделение Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Башкортостан по одномандатным избирательным округам на выборах депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан пятого созыва.
- 2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии.

Председатель территориальной избирательной комиссии

В.А. Старостин